
Контрольный тест по информатике
4 класс



� 1.)  Виды информации по способу 
представления на носителе.

� 1. текстовая *               4.графическая*
� 2. обонятельная
� 3. вкусовая                

� 2.) Объект, который принимает информацию, 
называется приёмник информации.



� 3.) Все  части компьютера соединены  с  ……
�                                                1. клавиатурой
�                                                2. монитором
� 3. системным блоком*

� 4.) Воспринятая человеком информация 
хранится

�                               1. в памяти человека*
�                               2. в некоторых органах 
чувств

�                               3. во всех органах чувств 
одновременно.



� 5.) Свойства бывают общие и отличительные.

� 6.) Отметить объекты, находящиеся в 
отношении «противоположность»

�                                         1. страница, книга
� 2. узкая лента, широкая лента*
�                                         3.  компьютер, 
мышь



� 7.) Устройство ввода данных – это …
� 1. сканер                2. клавиатура*
� 3. процессор          4. микрофон*

� 8.) В памяти человека после встречи с каким-
либо предметом остается 

� 1. фотография
�   2. образ*



� 9). Виды информатизации по способу 
восприятия:

� 1. зрительная*        2. графическая
�                                      3.
текстовая              4. слуховая*



� 10). Компьютер может обрабатывать 
информацию, потому, что в его состав входят

�                                  1. множество устройств
� 2. множество устройств и программы*
�                                  3. множество программ



� 11). Объект – это общее название
�                              1. предметов окружающего 
мира

�                       2. того, на что направлено 
вниманием (мысль) человека*

� 3. явлений окружающей действительности



� 12). Отметить объекты, находящиеся в отношении 
«целое     часть»

�  1.  солнечная система, Земля.*
�   2.  первый, второй
�    3.  верх, низ

� 13). Отметь объекты, находящиеся в отношении 
«причина       следствие»

�  1. лист,дерево
� 2. дождь, лужа*
�    3. дерево, окно



� 14). Устройство выводы данных
�  1.процессор            2.  принтер*
� 3. монитор*           4. клавиатура

� 15). Может ли изменяться представление 
человека об объекте?

�   1.  да*
� 2.  нет



� КОНЕЦ ТЕСТА



� НЕПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ


